

千葉県告示第473号

令和5年5月25日付け千葉県告知第444号の一部を訂正したので、次のとおり告示します。

令和5年6月1日

千葉市長 神谷俊一

変更前

路線名	変更の区間	変更の 前後別	敷地の幅員 (m)	延長 (m)
塩田町20号線	中央区塩田町504番3から 中央区塩田町476番1まで	前	4.00 ～5.12	210.8
		後	4.00 ～6.00	182.8
塩田町26号線	中央区塩田町518番1から 中央区塩田町132番28まで	前	1.82 ～2.65	140.9
		後	6.00 ～6.00	97.2

変更後

路線名	変更の区間	変更の 前後別	敷地の幅員 (m)	延長 (m)
塩田町20号線	中央区塩田町504番3から 中央区塩田町476番1まで	前	4.00 ～5.12	210.8
		後	4.00 ～6.00	182.8
塩田町26号線	中央区塩田町518番1から 中央区蘇我3丁目132番28まで	前	1.82 ～2.65	140.9
		後	6.00 ～6.00	97.2

